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(" Ne confonds pasasta: A

a est le verbe avoir au présent a la 3*™ personne du singulier. Il peut étre remplace par avait - on

¥a (avait) comstruit des centres Commerciaux.

@ est une préposition : Les geroports ef les usines s'instollent g Mecart.

Me confonds pas ont et on s { = bt el=stpuls

ont st le verba avoir au présent 3 la 3¥* parzonne du pluriel. | peut &tre remplace par avaiant l:n-m'ni'ti eEiE

i= gt favaient) besoin de begucoup d'espoce

on est un pronom personnel de la 3* personne du singulier. || est toujours sujet d'un verbe m“'e M:IE-EI

conjugué. on peut ke remplacer par il ou elle ;o0 (elie) o construit des willas ot et ,E
Ne confonds pas est et et -

- . e S - . o He pas

est ast e werbe atre au présent a la 3*™ personne du singulier. Il peut etre remplacé par etait ;Lo hﬂ-mﬂph{}nﬂi confondre

France g5t (etait] une & puissonce moyenneg =, grammaﬁl:aux =T g’

et est une conjonction de coordination qui sert 3 refier des mots ou des groupes de mots. |l paut o

étre remplace par et aussi - Les ports g (et gussi) les usines s'installent @ Mécart. ( Me pas confondre se et ce _)

- He pas conTondre on et ont S0Mn = mon

MNe confonds pas sont et son : -
- sont est le verbe &tre au présent 3 la 3** personne du pluriel. Il peut étre remplacé par étaient : @ i w:rh} |:r.¢=m)

e - PO ey i -
Certains sont (8taient] trés petits.

ont = avaiznt gont = atalent

on =il

son est un déterminant possessif. Il paut étre remplaceé par mon, ten, son..._ Il est place devant un

nom commun : Chogue pays a son (ses) drapegujx) r ™
Pour t'assurar que tu as bien compris ta lecon, et pour I'apprendre, tu
MNe confonds pas ce et se - . . . .
o e [ 3 o sirgnalienr 1 st tooui s deant e 1l peut &b = peux essayer de repondre 3 ces questions etfou essayer de faire ces
SEE unlpmnnm ela personne du singulier. Il est toujours place devant un verbe. Il pe re activités. Tu peux également demander 3 un adulte de ty ider.
remplace par me ou te lorsque Fon change de personne :
Alienor gg loisse glisser. ———p e mg loisse giisser. L - Par quoi peut-on remplacer le "a"?
e est un déterminant démonstratif. Il accompagne un nom. 1| peut tre remplacé par ces : C teite = - Par quoi peut-on remplacer le "est"?
est crit par Arthl!, —m Lgs textes sont ecrits par Arthur. - Par quoi peut-on remplacer le "sont"?
- Par quoi peut-on remplacer le "ont"?
- + n II:
MNe confonds pas ces et ses : :ar qm! peﬁ-on remp:a{er :E -ce:s?.
. . . . - . - Par quai -on remplacer le "sa"?
Ces est un determinant demonstratif. Il accompagne un nom. || peut etre remplace par ce, cette ou .|:|_ pe P . ) . )
-Chuoisis la forme appropriee : la machine a/a coudre, Manon etfest Julie, le garcon et
cet: ol HpS ————-L& 'oup . . son/sont chien, on/ont arrive. .
ses5 gst un determinant possessif. || accompagna un nom. || peut etre remplace par son ou sa; f25 . y
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